
 

Проєкт 
 

 
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА 

 
від  2023 р. №    

 

Київ 

 
Деякі питання використання (реалізації) частини виробленої                 продукції, 

що залишається у власності держави відповідно до угоди про розподіл 

продукції (природного газу)  

 
Кабінет Міністрів України постановляє: 

1. Затвердити Порядок використання (реалізації) частини виробленої продукції, 

що залишається у власності держави відповідно до угоди про розподіл продукції 

(природного газу), що  додається. 

2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України 

від 28 квітня 2000 р. № 741 «Про використання частини виробленої продукції, що 

залишається у власності держави відповідно до угод про розподіл продукції» 

(Офіційний вісник України, 2000 р., № 18, ст. 748). 

3. Державній службі геології та надр та Дочірній компанії «Газ України» 

Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України» у місячний термін з дати 

набрання чинності цієї постанови здійснити, з урахуванням положень 

Порядку, затвердженого цією постановою, всі необхідні дії для прийняття та 

реалізації державної частки продукції, яка була вироблена до набрання чинності цієї 

постанови. 

4. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування. 

 

 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 
 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2023 р. №    

 

ПОРЯДОК 

використання (реалізації) частини виробленої продукції, що залишається у 

власності держави відповідно до угоди про розподіл продукції  (природного 

газу) 

 

1. Цей Порядок визначає взаємовідносини між інвестором, державним 

уповноваженим органом та уповноваженою особою в процесі реалізації частини 

виробленої продукції, та розподіленої згідно з угодою про розподіл продукції 

(природного газу) (далі – угода), що залишається у власності держави у натуральній 

формі. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються у такому значенні: 

державний уповноважений орган – Держгеонадра, яка є уповноваженим Кабінетом 

Міністрів України органом з питань реалізації угод; 

інвестор – особа, визначена в абзаці другому статті 1 Закону України «Про угоди 

про розподіл продукції», яка набула прав та обов’язків, визначених угодою; 

облікова вартість – розрахункова вартість виробленої продукції розрахована 

відповідно до умов угоди; 

пункт виміру – пункт (пункти), в якому відповідно до угоди здійснюється вимір 

виробленої продукції та її розподіл на компенсаційну та прибуткову вуглеводневу 

продукцію; 

уповноважена особа – Дочірня компанія «Газ України» Національної акціонерної 

компанії «Нафтогаз України», яка  у пункті виміру приймає на позабалансовий облік 

частину виробленої продукції, що залишається у власності держави у натуральній 

формі, реалізує її та вносить до бюджетів різного рівня грошовий еквівалент від її 

реалізації; 

частина виробленої продукції, що залишається у власності держави у натуральній 

формі (природного газу) (державна частка виробленої продукції) – обсяг (кількість) 

виробленої продукції за вирахуванням обсягу (кількості) компенсаційної продукції 

та обсягу (кількості) прибуткової продукції, право власності на які інвестор набув за 

угодою. 

Інші терміни вживаються у значенні, наведеному у законах України «Про угоди 

про розподіл продукції», «Про ринок природного газу», «Про товарні біржі», «Про 

трубопровідний транспорт», «Про метрологію та метрологічну діяльність», Кодексі 

України про надра, Кодексі газотранспортної системи, затвердженому постановою  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/113/98-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/113/98-%D0%B2%D1%80
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Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг від 30 вересня 2015 р. № 2493, зареєстрованою у Міністерстві 

юстиції України 6 листопада 2015 р. за № 1378/27823, Кодексі газосховищ, 

затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 р.  

№ 2495, зареєстрованою у Міністерстві юстиції України 6 листопада 2015 р. за  

№ 1380/27825, підписаних та схвалених Кабінетом Міністрів України угодах. 

3.  Дія цього Порядку поширюється на інвестора, державний уповноважений 

орган та уповноважену особу щодо виконання угод. 

 4. У разі суперечностей між положеннями цього Порядку та відповідної угоди, 

укладеної між інвестором (інвесторами) та Державою Україна, застосовуються 

положення такої угоди. 

5. Інвестор до 20 числа місяця, що передує календарному кварталу, інформує 

державний уповноважений орган, за визначеною в угоді формою, про очікувані 

обсяги (кількість) виробленої продукції, розміри компенсаційної, прибуткової 

частки, у тому числі її частки, що залишиться у власності держави у натуральній 

формі внаслідок розподілу у відповідному календарному кварталі та облікову 

вартість виробленої частки. 

6. Державний уповноважений орган до останнього числа місяця, що передує 

календарному кварталу, інформує уповноважену особу про плановий обсяг 

(кількість) державної частки виробленої продукції, що буде передано інвестором 

уповноваженій особі в натуральній формі щодо кожної угоди. 

7. Після одержання інформації, зазначеної у пункті 6 цього Порядку, 

уповноважена особа забезпечує прийняття у інвестора державної частки виробленої 

продукції на позабалансове зберігання на віртуальній торговій точці у 

газотранспортній̆ системі України з невизначеним фізичним розташуванням, шляхом 

підтвердження торгового сповіщення до 11:00 щодобово. 

8. Уповноважена особа реалізує в максимально вигідний економічно спосіб 

державну частку виробленої продукції на короткостроковому ринку природного газу 

щодобово за середньозваженою ціною короткострокових стандартизованих продуктів 

за газову добу (D-1), що розраховується відповідно до Кодексу газотранспортної 

системи та публікується Оператором газотранспортної системи України на 

офіційному сайті.  

 Реалізація державної частки виробленої продукції уповноваженою особою 

здійснюється відповідно до Регламенту біржової торгівлі на короткостроковому ринку 

природного газу з використанням біржової торгової платформи.  

 Добовий залишок нереалізованої державної частки виробленої продукції 

становить добовий небаланс замовника послуг транспортування та продається у 

відповідності до Розділу XIV Кодексу газотранспортної системи затвердженого 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг від 30 вересня 2015 р.  № 2493. 
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Сума грошового еквіваленту від реалізації частини виробленої продукції у 

прибуткових вуглеводнях в натуральній формі, не може витрачатись Уповноваженою 

особою. 

9. Уповноважена особа до 25 числа місяця, що слідує за календарним кварталом 

перераховує суму грошового еквіваленту від реалізації частини виробленої продукції 

у прибуткових вуглеводнях в натуральній формі до державного та місцевого 

бюджетів, відповідно Бюджетного кодексу України та інформує державний 

уповноважений орган про обсяг (кількість) продукції, що реалізована у такому 

кварталі, та суму грошового еквівалента такої продукції, що перерахована до 

державного та місцевого бюджетів, у відповідності до положень Бюджетного кодексу 

України.  

Визначення місцевих бюджетів здійснюється на підставі довідки щодо території 

видобутку вуглеводнів, що надається інвестором, за формою, наведеною у додатку 1. 

Розрахунок суми грошового еквіваленту для природного газу здійснюється за 

формулою: 

Сума грошового еквіваленту = Цр × Q×(1 – М), 

де Цр – фактична ціна реалізації природного газу встановлена за результатами 

реалізації, без урахування податку на додану вартість у гривнях за кубічний метр 

(МВт/год); 

Q – обсяг (кількість) реалізованого природного газу у кубічних метрах (МВт/год); 

М – норма прибутку уповноваженої особи, яка дорівнює 0,015 (нуль цілих 

п’ятнадцять тисячних), без урахування ПДВ; 

10. Уповноважена особа станом на останній календарний день кожного місяця 

подає державному уповноваженому органу відомості про обсяг (кількість) взятої на 

облік державної частки виробленої продукції, з наданням копій актів приймання-

передачі продукції. 

11. Державний уповноважений орган та інвестор не пізніше 25 числа місяця, 

наступного за календарним кварталом підписують акт про відповідність часток 

виробленої продукції, який включає в себе дані про обсяги (кількість) виробленої 

продукції, обсяги (кількість): компенсаційної, прибуткової частки, у тому числі тієї 

частки виробленої продукції, що залишилась у власності держави у натуральній 

формі внаслідок розподілу у відповідному календарному кварталі та облікову 

вартість виробленої продукції, а також розмір необхідного коригування обсягів, що 

підлягають врахуванню під час розподілу виробленої продукції інвестором в 

наступному календарному кварталі, на підставі відомостей зазначених інвестором у 

такому акті та відомостей уповноваженої особи про обсяг (кількість) отриманої 

продукції. 
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Додаток 1 

до Порядку 

Довідка 

щодо території видобутку вуглеводнів за угодою про розподіл продукції ______________________ 
                                                                                                                                                                         (назва угоди) 

 

 

Інвестор_______________________________________________ 

(Підпис уповноваженої особи, ПІБ) 

 

          

          

№ 
п/п 

Назва області Назва району 

Назва органу 
місцевого 

самоврядування - 
об'єднаної 

територіальної 

громади 

Код КОАТУУ / 

КАТОТТГ 
об’єднаної 

територіальної 
громади 

Назва сільської 

ради, об’єднаної 
територіальної 

громади 

Код КАТОТТГ  та назва 

адміністративно-
територіальної одиниці 

(місто, селище міського 
типу, село, селище), на 

території яких 

видобуваються корисні 
копалини 

Назва ділянки, 
родовища 

Обсяг 
природного газу, 

 тис.м3 

Місяць видобутку 

 

 

 

                     

                    
 

                     

          
 

          
 

           


